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     07.ª SESSÃO 
06.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 07/2016 – Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (07/03/2016), às 
dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua sétima e sexta Sessão Ordinária. Com a presença nove vereadores. Sob a Presidência 

do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (joão, capitulo 
4 Versículo 33-44), realizado pelo Vereador Antônio Aparecido dos Santos, procedida da Oração do Pai 
Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Atas nº 005 e 006/2016, foram colocadas 
em discussão e votação e aprovadas por unanimidade; PROJETO DE LEI nº.729/2016 -  Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito 
adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras 
providencias; PROJETO DE LEI nº.736/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias; Projeto de Lei nº.727/2016 -  Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder baixas de bens móveis 
inservíveis pertencentes ao patrimônio público municipal de Lidianópolis, estado do Paraná e da outras 
providencias; Projeto de Lei nº.728/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a alienar bem móvel inservível da municipalidade e da outras providencias;  
INDICAÇÃO N.º 004/2016. Autoria do Vereador Anderson Cleiton Alves. Que seja providenciado 

implantação Cobertura tipo Guaritas, “Autocarro de Transporte Público”, (Ponto de Parada com 
Cobertura), em frente a grade da escola Municipal Maria Jose de Andrade Moura entre APAE e 
ANFETEATRO, nesta municipalidade. COMUNICADO CM nº 204862- Autoria do Ministério da Educação, 
comunicando a Liberação de recursos. No EXPEDIETNE, fez uso da palavra: ANDERSON CLEITON 
ALVES. Deu boa noite a todos. Sobre essa indicação que fiz, semana passada foi comentado, o prefeito 
estava presente,  é sobre a implantação ali onde e uma parada de ônibus em frente ao colégio Maria 

José de Andrade, ali eu vi algumas plaquinhas de plásticos que fizeram de papel, plástico, ate bem 
arrumado, pedindo para não colocar os veículos ali, pois ali são paradas de ônibus, mesmo assim vi 

vários veículos encostados ali, não sei se de pais de alunos ou..., e dai na hora que chega os ônibus de 
manha, ocorre fluxo, crianças saem correndo porque não há lugar do ônibus parar la, seria bom por ali 
uma plaquinha, ate andei conversando com professores, até foi eu que citei, não so uma plaquinha mas 
essa parada saindo daquele corredor ali, que seja feito um projeto para que as crianças fique debaixo 
esperando o ônibus, assim as pessoas vão respeitar e não vão estacionar ali, ponto com cobertura, os 

alunos, professores e todos que ficam ali merecem, motivo que fiz a indicação, peço colaboração de 
todos os companheiros para estarem cobrando. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada as seguintes 
matéria para discussão Projeto de Lei nº.727/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a proceder baixas de bens móveis inservíveis pertencentes ao patrimônio 
público municipal de Lidianópolis, estado do Paraná e da outras providencias – foi colocado em Segunda 
discussão e votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº.728/2016 -  Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar bem móvel inservível da 

municipalidade e da outras providencias - foi colocado em Segunda discussão e votação e aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI nº.729/2016 -  Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 

Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias -  foi colocado em primeira discussão e 
votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI nº.736/2016 -  Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 

orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias - foi colocado 
em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade.  Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
fizeram uso da palavra: SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. O pessoal esta pedindo que 
seja retomado aquelas obras la do Porto Ubá, do asfalto, da estrada que liba ao cemitério, foi iniciado e 
parou, o pessoal esta pedindo que seja retomado, não sei o que ocorreu com isso dai, tinha que ver 
qual a empreiteira, qual o município, tinha que estar vendo essa questão ai, la já foi empredado os dois 
lados, do cemitério ate o rio, falta so por as manilhas e aterrar ali, esta fácil o serviço, quando ocorre 

velórios e perigoso o pessoal ir na pista la, tem que ser terminado. Estive rodando nas estradas, o 
Osvaldo subiu com a maquina do Porto Uba para o seu Nezio Rui, já aproveitou e foi limpando as caixas 
sujas, limpando arvores e a beira da estrada, do Porto Uba a Santo Antonio, esta uma maravilha a 
estrada, há alguns trechos críticos que sempre necessitam de manutenção, mas estão arrumando, com 
certeza ira fazer a estrada do seu Nezio, do Lei e de todos os outros que vivem reclamando ai sobre as 

condições das estradas, estou sempre acompanhando o serviço do Alcidemar, ate conversei com o 
próprio hoje, a prioridade são as estradas que passam os ônibus, que tem lugar que não esta passando 

nem ônibus para pegar os alunos, primeiramente ira fazer as estradas que transitam os ônibus. O 
pessoal esta ai hoje, Marcio, Aldair Juday, Sandra, deve ser para tratar sobre a festa, conversaremos 
depois da sessão, a festa do município se não me engano, sera dias 06, 07 e 08 de maio,  a APAE, 
Associação, Comitiva, que vão fazer a festa, fazer acontecer, a prefeitura ira entrar com a parte do 
Show, e vocês vão fazer a festa, são pessoas de bem, estão em boas mãos, já conhecemos o serviço de 
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vocês, pegam as coisas para fazer e fazem mesmo, me coloco a disposição no que precisar, são essas 
minhas palavras, venham sempre ver o trabalho do vereador, a gente discute, mas sempre chegamos 
em acordo para o bem do município; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. Parabenizou 
a indicação do vereador Anderson, muito bem observado, também tem visto as crianças em dias 
chuvosos esperando ônibus na frente da escola, uma indicação muito bem aceita. A respeito de que o 
vereador Saulo comentou, pegando um gancho, não so do distrito de Porto Ubá a gente e cobrado e 

muitas vezes se sente entristecido com muitas coisas que acontece no município e no distrito também a 
respeito dessas empresas que vem no município, ganha  a licitação, como esse loteamento e outras 
coisas que começam no município e param, hoje recebi a reclamação de uma pessoa que tem ali, três 
lotes, esta pagando em dia, foi conversar com o proprietário o qual disse que ate trinta de março ele 
entrega, mas nem começou ainda, como vai terminar, conheço pessoas do sitio que esta la so 
esperando liberar pra vir construir sua casa e mudar para cidade, fez suas economias, comprou lote, 
essas pessoas que vem ai para nosso município, faz os loteamentos, e vergonhoso ate para nosso 

município, é um desrespeito coma comunidade, varias pessoas gastaram seu dinheiro, estão ali 
esperando com material para construir e não e construído, e você vai cobrar deles  e dizem que estão 
amparado por lei, uma coisa que não da pra entender, mesma coisa ocorreu como asfalto de Porto Ubá, 
que começou no inicio do ano passado e ate agora nada, so foi jogado uma pedra, também cobrando do 
executivo, pois recebemos cobrança também, essa semana faleceu um senhor la, ai tiveram que ir pela 
rodovia como o Saulo comentou, correndo risco de acidentes, mortes, sendo que ali já foi feito 
cascalhos, é so fazer a ponte para atravessar do Guaimbê para o cemiterio, uma coisa simples para 

resolver o problema, a comunidade vem cobrando. Parabenizo o prefeito e equipe, esta para ser 
entregue o posto de saúde, ficou muito bom, parabenizo o mesmo; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, 
cumprimentou a todo. Parabenizou o vereador Anderson, uma indicação muito valida. Referente a 
licitação dos carros da saúde,  já entrou vinte mil reais, ate agora não foi resolvido nada, temos os 
carros da saúde mas a maioria esta sucateado, há alguns veículos mas todos tem compromisso a sua 
secretaria, e a gente ficou sem carro, vamos aproveitar esse PSS, vamos contratar motoristas, 

devemos contratar mais uns quatro motoristas, para darmos uma descansada, realmente estamos nos 
esforçando para dar conta, mas deve haver mais motoristas, há plantão dia e noite, corremos para la e 

para ca, esta difícil, o prefeito disse que tem dezoito motorista contados, eu nunca vi isso, dezoito 
motoristas, então tem dezoito fantasmas e dois se matando de correr, a gente faz essa cobrança para 
que seja feito logo esse PSS para ajudar a gente ai, pois esta complicado trabalhar de segunda a sexta 
viajando para fora, os motoristas reclamando, final de semana plantão, esses dias tiveram que pagar 
ate taxi para levar paciente para o hospital, o plantonista pegou a noite, tinha que sair quatro horas do 

outro dia,  e não tinha plantonista, o Thiago já tinha feito o plantão dele e não tinha motorista, é 
complicada da situação, a gente espera que seja feito logo esse PSS e seja resolvido esse problema. 
Sobre levar pessoas para tomar soro em Ivaipora, sera que não e cabível pagar uma meia hora para 
enfermeira e deixar ela no posto aqui, o valor que vai gastar la com requisição e gasolina, que poe uma 
enfermeira aqui, acho que sera ate mais segurança para o motorista, evitar gastar mais gasolina,  essa 
diferença deve ser jogado para uma enfermeira que queira fazer esse serviço para evitarmos correria, 
mecânica do veiculo, despesas com combustível, há muitas coisas que tem que ajeitar ai, não sei se e 

falta de organização ou outra coisa, diárias atrasadas, não sei o que acontece que o Jose Carlos Rossini, 
não manda diária para cima, já tenho três atrasada, há motoristas reclamando, devemos sentar e 
conversar, fazer a coisa certa para dar um trabalho certo no município, se não fica parado, para uma 

coisa, para outra, o motorista fica reclamando porque não tem diária, se a diária chegar com data 
errada, não vale mais, há muitas coisinha para se ajeitar, muita gente cobra, uma hora temos que 
falar, espero que aconteça esse PSS, que chamem logo os motorista, que verificam o porque da 

licitação dos veículos estarem pardas, ou compra ambulância ou carro baixo que esta precisando para 
saúde; ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a todos. Disse que sobre a licitação dos veículos 
da saúde,  éra um troço de urgência e agora não e mais, e uma situação que daqui a pouco tem cento e 
vinte mil, esta para vir mais cento e vinte mil em cima do outro, daqui a pouco perde por não ter feito a 
licitação e não ter dado tempo de fazer, se esta faltando uma organização como o Ferrugem disse, ou 
se e o setor, o que esta faltando para acontecer, que faça cumprir essas licitações, a gente ate entende 
que a licitação hoje e um processo demorado, mas esse ano foi o ano inteiro esse problema de licitação, 

uma coisa e outra, entra ano e sai ano e esse problema de licitação. Essa e uma situação que o 
Ferrugem esta falando indignado porque e real e precisa-se disso, os carros estão ali, estão todos 
debilitados, mas deveria ter uma organização desses veículos, o porque desses carros que estão dessa 
maneira, não há carro velho na saúde, são todos acima de 2005, o que e isso, esta em estado de 
calamidade, você pega um carro desses ai e não se consegue andar, complicado, falar que vai poder 

fazer uma viajem e não faz, carro novo, o que esta faltando, sera que é revisão que não se faz, deixa 
destruir e depois vende por dez mil, passa para os outros, entrega, da, acho que já passou da hora de 

ter um limite em cima disso dai, acho que tem que ter ali o chefe de veículos em cada setor, ou 
determinar um para prefeitura se der conta, eu acho que o secretario deve determina a chefia de 
veículos em cada setor, ver a revisão e acompanhar, se bateu, o porque que bateu, vamos acompanhar 
e ver o que esta acontecendo, porque geralmente o carro da gente, cuidamos e não batemos, pode 
acontecer de bater em pista, na rodovia, mas cada um ali tem seu veiculo e sempre vemos bonitinho, 
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andando na rua limpinho, agora porque e da prefeitura, rapaz eu nunca concordei com essa situação, 
desde o tempo do Marcão vinha falando que havia de ter uma pessoa, o Ferrugem sabe que eu sempre 
falava ali, eu dentro da saúde, eu falava que isso não existe, eu leva, não poder fazer, e sempre em 
cima de problema de licitação, quando falava que tinha que revisar um carro, falavam que não dava 
para levar, perdia a revisão de um carro zero km devido não ter licitação, ai não tem como revisar, vai 
colocando óleo em cima de motor, vamos trocar aqui porque la onde e pra levar não da porque não há 

licitação, não se da para fazer revisão de veículos, uma coisa vem puxando outra e vai acontecendo isso 
dai que o Ferrugem falou, agora vai se fazer PSS para motoristas, motorista de trator, concordo 
plenamente, para saúde precisa de dois ou três motoristas, porque ali ninguém e de ferro, há o 
Ferrugem que tem que sair para Londrina, tem o Pedro que esta para ir a Curitiba, na mesma hora que 
vai as vezes já vem rápido porque tem alguém para voltar e não tem como um estar revezando com o 
outro, ai fica o Valter aqui, o Thiago, o Val que agora esta ai junto dando apoio, mas mesmo assim ou 
três motorista no PSS e necessário, diz que vai sair agora, que já estra pronto para acontecer, agora 

essa licitação, esse dinheiro desse veiculo, isso ai tem que sair urgente. Outra coisa que quero 
comentar é sobre aquele oficio que a gente fez, eu fiz oficio, a tempos atrás, todos concordaram, sobre 
o quebra-molas na rua mato grosso, foi uma indicação, o prefeito estava aqui, ate o vice concordou, 
falou que quando terminasse as calçadas ali, daria para se fazer esse quebra-molas em cima de uma lei 
ou projeto ali na rua Mato Grosso e hoje me cobram novamente,  muitos falam que o vereador fica 
perdendo tempo sobre um quebra molas e não e bem assim, ali e perigoso, direto ocorrem situações, 
esses caminhões que passam  a noite e não conhecem, vem do trevo e acham que ali e mão, ontem 

quase pegou uma moto ali, estava sentado em minha área, passou um palmo, a moto descendo na mão 
dela e ele vindo do trevo, era nove e meia da noite, e veio e passou ali fincado para baixo, desses 
caminhão que puxa frango, foi por pouco que não aconteceu, se tem o quebra-molas ali, se tem um 
quebra-molas, e difícil a tente pedir tanto e, o que e fazer um quebra mola na cidade, isso e 
vergonhoso para gente que é vereador, falar que esta e dizer que não consegue que o executivo faça 
um quebra-molas ali para que não aconteça mais essa situação que vem ocorrendo na esquina, a gente 

fez, foi falado que depois do emplacamento seria ajeitado, que daria um jeito de fazer, eu estou so 
reforçando esse pedido que a gente fez, que todos os vereadores concordaram e assinaram, para ver se 

tem como fazer isso, para ve se acontece;  ANTONIO AUGUSTO MACIEL FILHO, cumprimentou a 
todos. Queria reforçar esse pedido do a respeito dos carros da saúde, vejo o Anderson falar, nossa 
carraiada e tudo nova, há muitos funcionários que trabalham na área da saúde, sem carro não tem 
como tocar a saúde, esses dias um motorista falou para mim que o carro que ele iria a Curitiba estava 
com mil e poucos km rodados a mais da troca de óleo, ele falou de trocar o óleo e o pessoal falou dele 

rodar daquele jeito, pensa bem, que motor que aguenta, hoje temos uma grande frota de carro no 
município, há muitos ali no pátio, foi comentado aqui, um carro novo de tudo, logo estoura, deveria de 
ter uma pessoa responsável pelas trocas de óleo, a vida do carro é a troca de óleo, agora um carro 
rodar com dois mil km a mais, não e criticar, mas não aguenta, eu rodei com Belina, fiz ate 
quatrocentos mil km e não fundiu, porque eu cuidava certinho, agora você ve hoje isso dai, eu acho que 
há bastante gente da saúde,  mas também deve ter um para cuidar da saúde do carro, deve ser 
cuidado as trocas de óleo certinho porque na hora que precisar devera ter o carro, para depois não 

vender muito barato. Referente ao salão de eventos, tive ali ontem, já foi pedido aqui na câmara o 
reparo ali, varias tomadas não estão funcionando, tem o freezer ali, praticamente as entradas de agua, 
daqui uns dias haverá festa do município, ali necessita reparo pois sera guardado muitas coisas ali, 

precisava ter esse reparo. A respeito do loteamento, não e uma área da gente, da prefeitura, mas o 
pessoal fala, não e área nossa, de cobrarmos, mas ali esta muito atrasado, não sei, a empreiteira que 
pegou ali, o pessoal que pegou o loteamento, estão deixando a desejar, o Paulo e cunhados fizeram 

loteamento, já fizeram casas,  mas ali muitos que compraram estão preocupados. A respeito de quebra-
molas, eu já fiz indicação mas não faço mais, e bonito fazer indicação e trazer aqui na câmara de 
vereadores, trazer, ler a indicação, o pessoal presente ouve a indicação, dizem o vereador esta fazendo 
mas se não e concluída não adianta nada, eu acho melhor cobrar diretamente do prefeito, cobrar no 
duro mesmo para acontecer essas coisas, ali no fundo da casa do Zinho, onde eu fiz indicação, o Saulo 
fez, sinceramente eu tenho ate vergonha de passar naquele fundo ali, esses dias a procissão passou de 
madrugada ali, na sexta feira, a mulher me chamou, eu fui la, entrei dentro da casa dela, fui la, a um 

buraco imenso na propriedade do Almir, um lugar que o Val também passa ali, a família dele esta ali, 
aquilo ali e vergonhoso para nos, sinto vergonha cada vez que passo ali naquela rua, acho melhor 
conversar pessoalmente com o prefeito, dois ou três vereadores, a gente leva indicação e não e nem 
lida, muitas vezes o prefeito nem le a indicação da gente, acho melhor a gente cobrar; DORIVAL 
CAETANI, so lembrando os vereadores, mudamos o jeito de trabalhar entre nos, quando os vereadores 

precisarem de informação, mandem oficio para nos falando sobre o assunto que nos avisamos ao 
prefeito, como o Buzato fez, ele pediu informação, mandou oficio para nos, nos capeamos e mandamos 

ao secretario, o prefeito veio aqui e falou, mas se tiver mais coisas, nos convocamos o secretario;  
APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. Ate bem lembrado da questão do oficio que encaminhei 
a esta casa para ser encaminhado ao prefeito, ele na sessão passada so nos colocou da questão do 
calcário, mas também não justificou do porque demorou tanto tempo, seis meses ou mais ai  e não foi 
licitado esse calcário, referente ao coxo não obtivemos respostas ate esse momento. Como o Mineiro 
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falou que ele gosta de cobrar muitas vezes pessoalmente,  eu vejo assim, acho que não deve estar 
sendo cobrado, porque houve aqui tantas reclamações, como o Sergio Carlos nos colocou a questão do 
asfalto la no Porto Uba que esta parado a tanto tempo, eu vejo assim, se tem contrato firmado com a 
empresa, se venceu e não esta executando, pega e executa o contrato, tem hoje a procuradoria jurídica 
no município para essa situações, na questão do loteamento a mesma coisa, nos aprovamos uma lei 
aqui onde fala os prazos para executar essas obras, se não concluiu também, compete a procuradoria 

geral do município estar notificando e cobrando porque nossa parte nos fizemos, e não adianta nos 
vereadores querer fazer o serviço do executivo, nos aprovamos a lei, foi sancionada, e lei tem que ser 
cumprida, cabe ao executivo estar cobrando através do jurídico. Licitação, carro como foi falado, porque 
demora tanto tempo assim para licitar, desde o ano passado esta esse vai e vem ai, que seria esses 
carros que o dinheiro esta na conta da saúde para fazer aquisição desses veículos, então quando quer, 
sai no toque de caixa,  menos de trinta dias licita, quando eu falei do dentista que não estava 
atendendo por falta de material e que não tinha licitação desse material, trouxeram informações que 

estava abrindo, eu não sei de abriu porque não vi o edital, mas imediatamente contrataram uma 
atendente, não tem material mas atendente contrata antecipado,  ai fica a dentista e mais uma 
atendente sem fazer trabalho e atender a população, esta certo que faz atendente do PSS bucal, a 
gente sabe disso dai, mas vejo assim, são questões que tem que dar maior atenção, para que as coisas 
caminhe de uma forma diferente, porque o setor publico e sempre aquela lenga-lenga que diz sempre a 
mesma coisa, mas nos no município não temos que ficar vendo estado ou união se esta aquela 
morosidade, nos aqui temos dinheiro em caixa, veio o convenio, vamos procurar fazer a nossa parte, 

fazer acontecer. Semana passada foi convocado o conselho rural para que pudéssemos estar discutindo 
a questão das estradas, alguns serviços rodoviários, através da secretaria de agricultura, conselho rural 
e a secretaria de viação que esteve aqui na câmara, eu vejo assim, que quando há uma partida da 
comunidade, da sociedade organizada em cobrança, eu vejo assim que vem tudo armado, repiado e 
muitas vezes não gosta de receber cobrança, mas ninguém estava aqui naquela reunião para estar 
brigando ou ofendendo um ao outro, estava aqui sim para ouvir do secretario o planejamento de como 

iria se posicionar, o secretario rodoviário nos colocou o que já foi feito, ficou muito bom de ter colocado 
isso para nos, principalmente para o conselho, e como o Saulo falou, queremos ver um planejamento, 

a, esta vindo de Porto Uba, já esta ali para ca de Santo Antônio, temos a preocupação que são pessoal 
de estufas, que dependem de um carreador para estar tirando sua produção e nos também sabemos 
que o tempo esta tão curto que, vamos entrar em um processo eleitoral e quando esta no processo 
eleitoral, não pode se fazer serviços particulares, esta impedido por lei maior, então se o  município não 
tem os programas ele não pode executar isso dai, e não tem quem mude isso dai, essa e minha 

preocupação e por isso a gente estava procurando a secretaria de agricultura juntamente com o 
secretario rodoviário para ver como vamos resolver a situação, nos temos situações de ônibus que ele 
também nos colocou que foi fazer esse socorro, ficou muito bom o que o secretario rodoviário nos 
colocou do que foi feito e esta fazendo, mas eu vejo assim, que algumas pessoas vem e começa querer 
a ofender, tenho certeza que a maior parte dos conselheiros rural não saiu contente daquela reunião, 
porque eles disseram aqui que eles so servem para aprovar quando há alguma coisa para fazer 
aprovação, mas quando vai com reinvindicação não são ouvidos,  e como o conselheiro colocou: o, já 

faz mais de dois ano que nos pedimos para construir um barracão para por os tratores debaixo, pois 
esta no tempo!,  e ate agora não foi atendido, se não pode fazer uma coisa bonita, faça uma coisa mais 
simples, mas que agasalhe isso dai, que não tome chuva ou sol, porque se já não esta trabalhando que 

já e um erro, e não esta agasalhado, dentro de pouco tempo com chuva e sol vai acabar com isso dai, 
na questão do PSS que ate falaram ai, deixar bem claro que esta saindo so para ambulanceiros, dois 
mais cadastro de reserva, esta saindo para assistência social, psicólogo e nutricionista, e também esta 

saindo para três operadores de maquinas, para tratorista ainda não foi colocado o edital e vai continuar 
na mesma maneira, a gente tem que deixar bem claro isso dai e quando fala em veículos da saúde, eu 
discordo que nossos veículos estão sucateados, porque la dentro o único carro que não tem condições 
de estar fazendo viajem para fora e aquele uno, mas nos temos dois ônibus, um que esta ali, eu não sei 
se vão deixar acabar para depois fazer manutenção naquele ônibus, dois ônibus 2011, não e ônibus 
velho, temos uma Vam nova, uma Montana nova, temos um Corsa no Porto Uba, novo, temos um 
Corsa aqui, entre outros carros para estar atendendo o geral da saúde, eu vejo assim, se esta tendo 

algum problema, esta tendo muitas vezes uma falta de gestão e organização, mais a situação não e 
Ferrugem que já foi falado que é dos motoristas, estão vindo dois motoristas com carteira De C que 
estão exigindo, eles podem também estar pegando essa Van e esses ônibus e estar fazendo essas 
viagens tanto para Londrina como para Ivaiporã e outra situação que a gente fica entristecido e que la 
atrás sentamos dentro do gabinete e ficou definido que iria fazer a licitação para alguns casos que 

precisa fazer consulta em Curitiba, iria de ônibus, eles davam todo suporte la e depois embarcavam, 
porque mesmo que você pague uma passagem mais caro que o normal, mas se evita uma diária com 

funcionários que é aproximadamente duzentos reais se ele tiver de fazer pernoite, o desgaste do carro 
e o combustível, além  de nos não termos motorista porque tira ele da rota que todo dia tem que ir 
para Londrina, muitas vezes tem que ir dois carros para Londrina e tem Ivaiporã que e sagrado todo 
dia, por isso que falo para vocês vereadores, tem que cobrar pessoalmente, mas acho que não esta 
sendo cobrado porque não esta sendo resolvido, e coisas que da pra resolver, é so questão de mais 
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dedicação, é essa minha cobrança, não vou fazer indicação, o presidente esta ai, mas isso venho 
falando e cobrando, não estou aqui fazendo oposição, estou cobrando o que não esta funcionando, o 
que esta funcionando ate falei ai, tem carro, tem isso..., agora o que não esta funcionando eu não 
posso estar aqui aplaudindo, seria isso muito obrigado. Presidente DORIVAL CAETANI, eu costumo 
não jogar pedra em minha bandeira, mas corrigir os rasgados eu vejo que temos que corrigir, nosso 
município tem muito acontecimento bom, muitas coisas boas que aprovamos nessa câmara com os 

demais, mas tem muita coisa que temos que corrigir, que chamar, eu não vou agir sozinho aqui dentro 
para não levar tiro, mas todos os vereadores são companheiro e candidatos futuros novamente, pre 
candidatos, temos que começar agir de alguma forma, nos aprovamos projetos na carreira, em tempo 
hábil para não perder recursos e ai fica la parado na mão de dois ou três, pessoas que esta aqui 
servindo o município e talvez nem mora aqui e nos fica perdendo alguns passos, recursos, estou 
sabendo que não vai comprar mais três carros, agora e um, não aprovo isso, esta ai o Nuna que e um 
grande servidor dentro da saúde, o Ferrugem, eu estou ali trabalhando, os demais, cada um com seu 

oficio, a gente ve muita deficiência nas coisas ai, não querendo desfazer, o Jose Carlos esta ali a vinte e 
cinco anos, tem muitas coisas que ele agiu bem,  mas tem coisas que tem que cobrar mesmo, eu estou 
dentro da saúde, os veículos são novos sim Buzato, mas são pequenos detalhes que tem que ser 
corrigido, é um freio, uma marcha que não entra, um farol que não acende,  um óleo que falta um 
pouco de capricho, tem que ter, igual o Ferrugem que estava mexendo no começo, desanimou porque 
tudo que faz não e bom, a turma não reconhece, mas teria que ter uma pessoa ali para ver óleo, farol, 
muitas coisas que estou ali dentro, estou trabalhando, é mau organização em horário, hoje eu estava 

com a dona Dorvalina de 104 anos dentro do carro e eles desorganizado porque tinha que levar as 
pessoas para fazer fisioterapia, e a gente leva a pessoa de fisioterapia, de CA em Londrina, pessoas 
com problema renal, muita coisa, a responsabilidade e muita, dez carros tem horas que não atende, 
mas a má organização tem que ser corrigida, vejo que temos que chamar essas pessoas juntamente 
com prefeito, secretários, licitador, não pode deixar na situação que esta, no fim quem esta perdendo é 
nós, falou ali do quebra-mola Anderson, a turma fala que vereador não deve estar solicitando quebra-

molas, temos que solicitar o que o povo pede, não e o trabalho do vereador fazer quebra-mola ou 
solicitar, mas se o povo pedir, temos que fazer, tem coisas no município que fico aterrorizado, pessoas 

chega ali e joga caminhão de entulho no meio da pista, onde não se consegue passar, o povo tem 
direito de ir e vir, falta orientação, falta organização, em Curitiba se jogar caminhão de entulho na rua, 
vai preso, la em Curitiba, em frente minha casa um cara teve vinte minutos para retirar o entulho da 
rua, em frente minha casa colocaram entulho , a prefeitura veio la e colocaram placa dizendo que 
proibido jogar lixo, nem na minha calçada eu mando, se jogar lixo la eu tenho que pagar multa, temos 

trabalhado, temos que começar agir de alguma forma, não querer jogar pedra em nossa bandeira, mas 
corrigir ela, tem aqui eu, tem o Nuna, o Paulinho, temos que começar a chamar algumas pessoas ai que 
não estão agindo de forma correta, como também temos um bom trabalho no esporte, a agricultura 
sofreu com as chuvas, agora e hora de estarmos trabalhando, como falei na sessão passada, temos que 
dar uma resposta urgente para o agricultor, a estrada não e so para o agricultor, mas sim para o dia-a-
dia, na saúde púbica, estamos aqui para corrigir e cobrar, não e eleição politica, esta na hora de 
unirmos, podemos cobrar os nove, na hora que quiser vamos chamar, chama o Jose Carlos, equipe tal, 

chamar o Magrelo e o Licitador, vamos chamar o Julio, vamos trabalhar entendeu, fazer nosso 
município funcionar, ate agradecer seu Odair Juday que sempre serviu cascalho para nossas estradas, 
onde ele pode arrumar, sempre arrumou cascalho para corrigir nossas estradas, temos que agradecer 

essas coisas, hoje o senhor esta aqui, o senhor sempre contribuiu para ajudar o município e as 
comunidades. Tem ai o pessoal que quer falar sobre a festa, estamos a disposição.  E, nada mais 
havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 

Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário  e   os demais vereadores. 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Ap. dos Santos 
                         Presidente                                                          Secretário 


